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integer,parameter :: N1= 3610
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enddo
enddo
enddo
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1$omp parallel ... N%}b_j"oﬁ,‘ﬁ

do | =1, ADM_lall
Iom do k=1,kmax
dok = 1. ADN kall j=1,jmax ‘
do j = ADM_gmin-1. ADI_gmax o
do i = ADV_gmin-1._ADW_gnax i=1,imax
rhotl_xyz(i, j, 1) = rho(i, .k, 1) ..
rhot2 xyz(i, j, 1) = rho(i, j,k, 1) ... enddo
enddo enddO
do j = ADM_gmin-1, ADM_gmax enddO

enddo
do j = ADM_gmin, ADM_gmax

do i = ADM_gmin, ADM_gmax
rrhoa2 = 1.0_RP / max (rhot2_xyz (i, j-=1, )+rhot1_xyz(i , j, 1) ...;
tmp_rhov (i, 1) = tmp_rhov (i, 1) * rrhoa2 * dt * 0.5 RP
tmp_rhov (i, 2) = tmp_rhov (i, 2) * rrhoa2 * dt * 0.5 RP
tmp_rhov (i,3) = tmp_rhov (i, 3) * rrhoa2 * dt * 0.5_RP

enddo

do i = ADM_gmin, ADM_gmax
GRD_xc (i, j, k, I, Al , XDIR) = GRD_xr_ij_I (i, j, KO, I, Al ,XDIR) - ..
GRD_xc (i, j,k, I, Al ,YDIR) = GRD_xr_ij_I (i, j, KO, I,Al ,YDIR) - ..
GRD_xc (i, j.k, I, Al ,ZDIR) = GRD_xr_ij_I (i, j, KO, I,Al ,ZDIR) - ..
enddo
do i = ADM_gmin, ADM_gmax

enddo
enddo ! k-end
enddo ! I-end

1$omp end parallel

Figure 54: 000 00&OOO000&OOOOOODO0O (asis)

@ r4_collapsed.tune03

1$omp parallel ...
do I =1, ADM_lall
1$omp do =T 70v IHbE=E
do k = 1, ADM_kall (7D‘JDU"(1128)
. (BATEOHTLE) ///

nend = suf (ADM_gmax , ADM_gmax )
do i ADM_gal|_1d * (ADM_gmin-1) + ADM_gmin-1, nend . block size
if(block_size . le. (nend - iijj + 1) )then
do ij = iijj iijj+block size-1
rhot1(ij=iijj+1) =rho (ij k1) ...:
rhot2(ij-iijj+1) =rho (ij k1) ...0
enddo

do ij = iijj, iijj+block size-1
rrhoa21 = 1.0_RP / max ( rhot2(ij-iijj+I-ADM_gall_1d) + rhot1(ij-iijj+1)
tmp_rhovxt1 (i j=iijj+1) = tmp_rhovxtl (ij-iijj+1) * rrhoa2i
tmp_rhovyt1 (i j=iijj+1) = tmp_rhovyt1(ij-iijj+1) * rrhoa2l
tmp_rhovzt1 (i j=iijj+1) = tmp_rhovzt! (ij-iijj+1) * rrhoa2l

enddo

do ij = iijj iijj+block_size-1
GRD_xc (i j, k, I, Al ,XDIR) = GRD_xr_ij_I (ij,KO, I, Al ,XDIR) -
GRD_xc (ij, k, I, Al ,YDIR) = GRD_xr_ij_I(ij KO, I, Al ,YDIR) -
GRD_xc (i j, k, I, Al ,ZDIR) = GRD_xr_ij_I (i} KO, I, Al ,ZDIR) -
enddo

(BRFL D 1= & O A0 IE)

else
. (blocking M Y 403E)
endif
enddo
enddo
enddo

ISomo end paral lel

Figure 5.5: 00 000&OOO000&OODODOOOOO (r4d-collapsed.tune03)
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é?j&a Z;HR*W) 6203 16378 86.91 11957
RN AREE R ALYE 1.72E+08| 1.75E+08| 1.83E+08| 1.82E+08]
=TSR ALYE 3.26E+07 5.19E+07] 3.02E+07 4.22E407]
O—F-2 PSS H/ALYE 1.08E+07) 2.20E+07| 1.33E+07) 2.03E+07
LIDIZ%/ALYF 1.46E+06] 1.69E+06| 2.96E+06| 1.66E-+06|
L2328/ ALy K 8.77E+05 8.76E+05] 5.17E+05] 4.15E+05
Lity—% 34144 55.55% 58.64% 63.184
Lot y—= 22554 68.54% 91.08% 67.44%
AEUEY-F 24234 63.98% 33.95% 46.714

Figure 5.7: 00000&OO00O0&OOOOOOOOO (DOOOO)
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5.2.2 000000000000 (1)

000oO0o0ooO0o0ooO00oo0ooOo0ooOoO00ooOo00booO00ooO0ooO00ooO0o0oooOoooooo
oo00ooooo0o0o0oooOo0o00o0oo0o0o00oo0ooOo000o0bOoOoO000O0oOoOoO0O00O0BOO
oo0o0oo

0000000000000 (Micro physics) 0000000000000 O00O0O0O0DOOOO0O0OOOO
oooo

OO0O0OD0OO000000 «sisO00000D0O0 8000000000000 O0O000O00O0O0DO 90000
ocoooooooOOoOOOODOOOOOOOOOOOOOO0O00 51000 5110000

05800000000000000000SWPLOOOOOOOOO0OOOOOOO0OOOOO0O0OOGOOO
0000000 8SIMDOOUOUDOUDOODOD0OUOSPILL/FILLOOOOOODOOOOO

059000000000000000LOOP_FISSION.TARGETOOOOOOOOO0OOO0O0O0O0O00O000O0
000000 00-Kloop-fission_threshold=40000000000400 000000 (tunel)d-Kloop_fission_threshold
o0oo0o0o0o0o0o00ooo00o00oOo00oO000O000O0000O0O00000O00O00000O00O0O
ooooooob 4000000000

OO0 tuwme200 tunel 000000000 OOOOO0O0O0O0O0O0OCOOODOOOOOOODOOODODOOOOO
00000000000 000oO (tune2)d

05100000 twmel000OO0OO0OO0O0O0O0O0O0OCOOOOOOOOCOOOOCODOOOOOOODODODOOOO
O0000asis0000000O00D00O03B%0000000twme2000000000000000O00DO000O
O0Dasis00000000D00O062%0000000

o .
o J—RIE&(asis)
<<< Loop-i ion Start >>>
1Somp parallel do default(none), (...)& <<< [OPTIMIZATION]
10CL TEMP_PRIVATE(coef_bt.coef_at,wk) <<< SIMD(VL: 8)
ok =ki <<< PREFETCH(HARD) Expected by compiler :
doij=1 <<< q,tho, Vt, tem, a2, a1, ma2, Nc, pre
dens <<< PREFETCH(SOFT) : 20
tomp <<< SEQUENTIAL : 20
v k1_QV), 00 RP) <<<  gsati:2, q: 2, gsatl: 2, drhogqc: 2
@ ). 0.0_RP) <<<  drhogag: 2, thog: 2, drhogg: 2
ar ), 0.0_RP) <<< drhogas: 2, drhogav: 2, drhogar: 2
a = ), 0.0_RP) <<< SPILLS
as . 0.0.AP) <<<  GENERAL :SPILLO FILL4
@ = - 0.0-FP) <<< SIMD&FP :SPILLO FILLO

Siq = qu/ max( gsatl(ik), EPS) <<<  SCALABLE :SPILL 204 FILL 696
Sice = qv/ max( gsali(i k), EPS) <<<  PREDICATE : SPILLO FILLO
<<< Loop-information End >>>

Rdens =1.0_RP/dens
tho_fact = sqrt( dens00 * Rdens )
temc = temp - TEMOO

o L—TRF s HBKRESWPLHER S A

wk(l_delta1) = (0.5_RP +sign(0.5_RP, qr - 1.E-4_RP ) ) 72 0LM#97001T)
wk(l_delta2) = (0.5_RP +sign(0.5_RP, 1.E-4 RP-qr) ) & . HEELERENEET H-6H8SIMDIE
*(0.5_RP +sign(0.5_RP, .64 RPqs)) . SPILLFILLASK S-S %

wk(l_spsati) = 0.5_RP +sign(0.5_RP, Sice - 1.0_RP)
wik(l_iceflg) = 0.5_RP - sign( 0.5_RP, temc ) 1 0: warm, 1: ice
(48%)

Vi k|_QR) = Vir
Vi k|_Ql) = Vi
ik |_QS) = Vts
V(i k,|_QG) = Vg

enddo

enddo

Figure 5.8: 000000000000 (1)00 (asis)
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=k N <<<Loop-information Start >>>
-_ I\EEIE{ b’l*}ﬂ,(tu ne2) < OPTIMIZATION]
<< FISSION(num: 84)
<< SIMD(VL:8,16)
<<< SOFTWARE PIPELINING(IPC: 280, ITR: 104, MVE: 4, POL: S)
<< PREFETCH(HARD) Expectod by compier :

bik =1, jdim, 512
veclen = min( ijdim-blk+1, 512 ) <<<  q, rho, gsatl, gsati, tem, pre, a2, a
oc! loop. fission._ target(ls) <<< ma2, Ne, Vi, rhog, drhogac, drhogqr
dovec =1, veclen <<<  drhogqg, drhoggs, drhogai, drhogqv
ij=blk +vec- 1 <<<  (unknown)

dens = rho(ijk) <<< SPILLS
temp = tem(i ) <<<  GENERAL :SPILLO FILL673

18omp parallel do default(none), (..)&
dok = kmin, kmax

&> :ﬁﬁqg‘ ¢ <<< SIMD&FP :SPILLO FILLO
o ek <<<  SCALABLE :SPILLO FILL 183
G —max(al <<<  PREDICATE : SPILL 0 FILLO

qs -max(q(ukIOS] 00 RP)
a9 =max(q(ik|_QG), 0.0_RP)

<<<Loop-information End >>>

Sliq = qv/max( gsatl(jK), EPS )
Sice = qv/ max( gsati(i.k), EPS )

«  L—TH8453E| E h8SIMD & 16SIMD
DIL—THEREN TS,
SWPLABAEh TV,

+ SPILLIEEA LTS,

Rdens =1.0_RP/dens
tho_fact = sart( dens00 * Rdens )
teme  =temp - TEMOO

wk(l_defta1) = (0.5_RP +sign(0.5_RP, qr - 1.E-4_RP ) )

s dehaz‘;S{:Ps'Fé;;‘;lgngPs Tea gy BFAER7ZLIN ALIZEZIL—THEIEET
wkl_spsati) = 0.5_RP + sign(0.5_RP, Sice - 1.0_RP ) REEOREIZUTOF T a vIZKYIEE

wk(1_icefig) =0.5_RP - sign( 0.5_RP, temc ) 10: warm, 1: ice -Kloop_fission_threshold=40

(#88)
ViK1 QR) = Vir
Ak IQ) = Vi
VA(jk1_QS) = Vs
ik _QG) = Vig
0

enddo

Figure 5.9: 000000000000 (1) 00 (tune2)
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EEHALYIES 0 0 0|
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ég}:}% g 7’\ BReW) 4.74 19058 13.30
FE/NUREE R/ ALY R 2.79E+10 1.55E+10 1.55E+10
ETREE/ALYE 4.40E+09 1.98E+09) 2.12E+09
O—R-ATPE@HHE/ ALY 1.57E+09 7.55E+08] 8.41E+08
LIDI2H/ ALY E 3.02E+07 1.32E+08 9.44E+07
L2328/ ALY E 3.67E+06 9.07E+07 3.90E+06
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8.04% 75.33% 58.61%
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Figure 5.11: 000000000000 (1)000 (00000)
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5.2.3 000000000000 (2)
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O0O000oQoo00s1200000000000000000000000000 00 0-Kloop-fission_threshold
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Figure 5.12: 000000000000 (2)000 (000)

5.2.4 SWPLOOOOOOOOOOOOO-ODO000&OO000O0&OOOOO&OOOOO
-

gooooOoOoOoOO0OO0OOOOOOOOOO0OOO0OO0000O0000000000000O0O00O0OO SWPLO
oboooobooobooobooobooobooboobooboobooooboooboboobooOoooboOoonn .13
O00oooooooooboooooooo0ooob0ooooDobo0o0oD 51400 5150000

O00000000o0ooooooo sWePLOOOODOUOOOOOODOOOOOOOO/O000o0oO0ooo
gbooobobooobobob 1280b00booooooboooooboobboooobooboooooobon

051400000SWPLO0OO0O0O0O000000000000000000000000OOOO0OOOOO
O0000000000000040%0000000asis000 L100O0D0D0OD0O0O0O0OD0O0O0O LIO0OOOO
O00D000DO0O00D00 L20000000000000000D000D0D0esis00000D0DO L20000
gboboobooboooboobooon



52, 0000O0O0OOOOOOOO (1)

1$5omp paral lel ()
111 blocking-start =TT0v o1t
!$omp do
do iijj =1, ijdin block size — T0yIY(Z128

i block_size <= ijdim-iiij) then [ ] )b—?ﬁ%&?‘ﬂw*)ﬁ&)b—jﬁﬁﬂ

loc| prefetch write (ERM(iijj+block_size), level=2, strong=1) )

loc| prefetch write (ERM(iijj+64+block_size), level=2, strong=1) ~_ &7 UjIw;mmjo
lool prefetoh_write (ERM (iijj+128+block size), level=2, strong=1) TUD zy FIERTOEMN

locl prefetch_write(ETM(iijj+block_size), level=2, strong=1)

tocl sind
do ij = iiji. iijj*block size-1
it (THK()) > 0.0.RP) then
ONG = SCAP (i) / THK(i )
else
ONG = 1.0_RP
endif
tmp_FACT (i j=iijj+1) = (i}, 1) / (G(ij, 1) - G(ij,3)%0MG ) loc! sind
tmp_TAUCij=i1J3+1) = THK(iJ) / tmp_FACT (ij=iijj+1) do ij = iijj iijj*block size-l
1 TAU switch 6T = (6(J,2-6(1},9 ) / (G(ij.1D-6(].3))
tmp_TAUsw(i j=ii]j+1) = 0.5_RP - sign( 0.5.RP, EPST-tmp_TAU(ij-iijj+1) )
tnpX(ij=iij+1) = AWUL(IRGN) - 2.0_RP % tmp_OMGT (i j=iijj+1) * GT * PAT(IRGN)
tmp_ONGT (i j=i1]j+1) = (G(ij,1)-G(i],3) )¥OUG / ( 6(i]. 1)-6(i].3)+0MG ) tnp_Y(ij=iiij+) = ANUL(IRGN) - 2.0_RP % tmp_OMGT (i j-iijj+1) * PAO(IRGN)
tmp_ONGT (i j=iijj+1) = min( tmp_OMGT (ij-iiji+1), r€Ps)
enddo tmp_SMns (i j=i1j+1) = 2.0_RP * tmp_OMGT (ij=iijj+1) * GT * POIF (IRGN) * AWO(i )
tmp_SPIs (ij=i1jj+1) = 2.0_RP * tmp_OMGT (ij-iijj+1) * P00 (IRGN)
enddo

111 blocking-mod-start
else
(blocking M3 Y 4032)
endif
!11 blocking end
enddo

Figure 5.13: 00000&OOO0D0O00&OOIOO0OO0&ODOOOO0OOO (tune)
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Figure 5.14: 00 000&OO00O00O0&OIOD0O0O&OOOOOOOOO (DDODO)
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Figure 5.15: 00 000&OIO00000&OD000&OIOO0O0O0O0OO (COOODO)
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5.2 UUOobgooOobOOOo

obooboobooboobooobobooooooooobooooboobooooboooooobooOoooan
goooooobooooboooboooboooboooooooooD LipO L2bOoooooooOooboooooo
goooboooboooboobooboobooooboboooobooobooooboobooobobbobDoboDooo
0000000000000 0000000O0000UoO 10%0000000 2000000000000
goobOooboooboooooobooboooooooooobooobooOoooboobooboooboooobooboaoon
boboooooboooobooboobooobooboo

gsleoboonoooboboooooboooogod

obooboKOOoooOooyooobooooooKOooooooooooooboooboooooooo
oooooooooobooooooooooooOboooobooooobooooDoOooLL2000000 KOOO
Uloooobooboooobooboobooooobooog

BV 7Ty FERITTHIETIMEETIFTHRER LZIES,

do k =klev, 1, -1 do k =klev, 1, -1

do ij = ijsta, ijend do ij = ijsta, ijend
X, k) = YGij, k) * Z(ij, k) locl prefetch_write(X(ij,k—1),level=2)
enddo locl prefetch_read(Y(ij k-1),level=2)

enddo

X(ij, k) = Y, k) * Z(ij, k)
enddo

BKIL—TD1EEREL2IZEHE S, enddo
* jJL—F h16641EIEEH S D T, LIZHYTISEL,
- 16641*4byte =65KB

YA

[TTTTTTT]~
! t

L _ ..T _
iista k=1 jjend ijlta k=2 jjend ista k=1 ije‘rLd istta k=2 ijeTnd

KIL—F D1 [EER %%
T)ITvF

Figure 5.16: 00000000000 (1)

gs1voobooboooooooboobooboboooboobonon

obooobOooooooogsuooooboooooboooobobooobooooboooobobooooonoo
OO026BO00000000O0O0O0O100000800000x 256B=2048B=2KBO0O0O0O0OOODO0O0OOO
O00Mmoooo Liboo0o00 e4KBOOUOO2KBO L1IDOOODOOO0ODOODOOODOOO2600000
goooe4b000OoOooO sy O00Oo0coLIDO0O00DoDO0bOo0D MU0 oboboobo
oooobooogon

3955  doij = ijsta, ijend
3956 !ocl prefetch_write(RL(ij,k-1),level=2)
3957 locl prefetch_write(SL(ij,k-1),level=2)
3958 locl prefetch_read(SL(ij.k),level=2)
3959 locl prefetch_read(RL(ij,k),level=2)

dok =klev, 1, -1
do ij = ijsta, jend
tocl prefetch_write(X(ij+64.) level=1)

3960 loc! prefetch_read(RE(ij k-1),level=2)

X k) = YGi k) * Z(Gi, 3961 locl prefetch_read(TE(ij k-1),level=2)
enddo 3962 locl prefetch_read(SER(ij,k-1),level=2)
enddo 3963 locl prefetch_read(SET(ij,k-1),level=2)

3964 locl prefetch_write(|

3965 locl prefetch_write(

3966 locl prefetch_read(

3967 locl prefetch_read(|

3968 !ocl prefetch_read(RE(ij+64,k),level=1)

3969 !ocl prefetch_read(TE(ij+64,k),level=1)
_read(

(

L(ij+64 k),level=1)
L(ij+64 k), level=1)

L(ij+64 k+1),level=1)
L(ij+64,k+1),level=1)

PP NN

5

3970 !ocl prefetch_read(SER(ij+64,k),level=1)
3971 locl prefetch_read(SET(ij+64,k),level=1)
3973 recip = 1.0_RP / ( 1.0_RP - RL(ij,k+1)*RE(ij.k) )

3974
3975 RL(ij.k) = RE (ij,k) + TE(ij.k) * ( RL(ij,k+1)*TE (ij.k) ) * recip
3976 SL(ij k) = SER(ij.k) + TE(ik) * ( RL(ij,k+1)*SET(ij.k) + SL(j.k+1) ) *

recip
3977 enddo
3979  enddo

Figure 5.17: 0000000 OOOO (2)
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Figure 5.18: 00000000000 (1)(2)000 (0D00)
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5.2.6 multiple structure load/store 000 0O

0520000:@sis000000O0DO0OOOODOODOO1I0D00DO0OOO0OOODOODOODODOUOOODOO
000000 gather load OO /scatter store 000000000000 1000000000 140000000
000 multiple structure load/store 00 000000000000 OO multiple structure load 000000
Oo0oooooooooooooooooo

0000000 520000:tuned 0000000000 O00OOODODOO0OOO0ODODODOOO FXYZOODOOO
0000000000000 0000000000D00O00Ogather load 00 /scatter store 0 O O O O Omultiple
structure load/store 00 0 0000000000000 00O0O0O0OOO0OOO0OOOOOOOOUOOOOOOO
0000000000000 000multiple structure load/store 0000 00000000000000O0OOO

asis

tune

SUBROUTINE GRAD3X
REAL*4 FXYZ(3,NP)

DO 1000 IP=1,NP
DO11001=1,8
B
1100 CONTINUE
FXYZ(1,IP)=FXBUF

SUBROUTINE GRAD3X
B

REAL*4 FXYZ(3,NP)
REAL*4  FXYZ_tmp(3,NP)

DO 1000 IP=1,NP
DO11001=1,8

his
1100  CONTINUE

FXYZ(2,IP)=FYBUF
FXYZ(3,IP)=FZBUF
1000 CONTINUE
B

FXYZ_tmp(1,IP)=FXBUF
FXYZ_tmp(2,IP)=FYBUF
FXYZ_tmp(3,IP)=FZBUF
1000 CONTINUE
DO 1200 J=1,NUMVALID B
DO 1300 I=9,NEP(IP) DO 1200 J=1,NUMVALID
chEg DO 1300 |=9,NEP(IP)
1300 CONTINUE
FXYZ(1,IP)=FXYZ(1,IP)+FXBUF
FXYZ(2,IP)=FXYZ(2,IP)+FYBUF
FXYZ(3,IP)=FXYZ(3,IP)+FZBUF
1200 ENDDO

Rl
1300 CONTINUE
FXYZ_tmp(1,IP)=FXYZ_tmp(1,IP)+FXBUF
FXYZ_tmp(2,IP)=FXYZ_tmp(2,IP)+FYBUF
FXYZ_tmp(3,IP)=FXYZ_tmp(3,IP)+FZBUF
8% 1200 ENDDO
CALL DDCOMY(IPART,LDOM,NBPDOM, B
. NDOM,IPSLF,IPSND,MBPDOM, CALL DDCOMY(IPART,LDOM,NBPDOM,
FXYZ,NP,IUTO,IERR,RX,RY,MAXBUF) . NDOM,IPSLF,IPSND,MBPDOM,
i - FXYZ_tmp,NP,IUTO,IERR,RX,RY,MAXBUF)
DO 2100 IP=1,NP g
FXYZ(1,IP)=FXYZ(1,IP)*CM(IP)
FXYZ(2,IP)=FXYZ(2,IP)*CM(IP)
FXYZ(3,IP)=FXYZ(3,IP)*CM(IP)
2100 CONTINUE

DO 2100 IP=1,NP
FXYZ(1,IP)=FXYZ_tmp(1,IP)*CM(IP)
FXYZ(2,IP)=FXYZ_tmp(2,IP)*CM(IP)
FXYZ(3,IP)=FXYZ_tmp(3,IP)*CM(IP)

2100 CONTINUE ————
TH. BRY DEIIEE
BBICT HERITEND

Figure 5.20: multiple structure load D0 000 (1)
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Figure 5.21: multiple structure load/store 00000 (1) 000000000000 (ODOO)

Y—20— FRREL asis tune
N, _ multiple structures
Fa-=UInE load/store @ B MFEFT
VI ShR%R tosds—1.2.27b tesds—1.2.27b
20 20
HD HD
B B
0
E1T78Ff(s] 1.73E+00| 1.22E+00)
GFLOPS/ 7Ot 11.45 16.24)
AEURIL—FYMR+W) GB/s/FOLA 75.14| 196.96|
FRNBREER/ALYE 1.66E+09 1.66E+09)
ETHREALYE 6.15E+08) 3.32E+08|
O—F- 27 &8/ ALY E 2.48E+08 1.10E+08]
3.56E+07 6.16E+07
3.62E+07 6.24E+07
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multiple structures load@ R ¥/ ALY K 0.00E+00) 3.45E+07|
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J— REE( BRI (r4_tune02)

Figure 5.22: multiple structure load/store 0000 (1) 000000000000 (OOOOO)

<<< Loop-information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]
<<< SIMD(VL: 16)

=1, ADM_gall_1d_in
rhogw_vm(ij,k) = (VMTR_C2WiactGz I(ij,1,k) * thogx(ijk 1) &

do! =1, ADM_lall
1$omp parallel do private(k,g) <<< FULL UNROLLING
do k = ADM_kmin+1, ADM_kmax <<< Loop-information End >>>
doj =1, ADM_gall_1d
do

<<< STRIPING

+VMTR_C2WiactGz_I(ij,2.,k,1) * rhogvx(ijk-1,1) &
+VMTR_C2WiactGz. kl) * rhe ) &

BAIDLRTEE BRTEEANEZ
VMTR_C2WfactGz_1(*,1,3,k,1)-VMTR_C2WfactGz_1(i,3,*,k,1)

+VMTR_C2WiactGz_I(
+VMTR_C2WiactGz (i}

)&
) * VMTR_RGAMH_(ijk.)) 1 horizontal contribution
+rhogw(ijk.)) * VMTR_RGSQRTH_(ijk.)) I vertical - contribution
enddo
enddo
enddo

do'k = ADM_kmin, ADM |
doj = ADM_gmin-1, ADM_gmax-1
doi = ADM_gmin-1, ADM_gmax.

~(hogw_vm(iik ) +thogw_vm(i+1 ik ) +hogw_vm(i+1,j+1k ))&
)/3.0_RP * GRD_rdgz(k)

sclt(i,Tl) = (- (thogvx_vm(ij )+rhogvx_vm(i+1,j )) * cinterp_TN_I(i
- (rhogvx_vm(i+1,j J+rhogvx_vm(i+1,j+1)) * cinterp_ TN_I(i+
+ (thogvx_vm(i+1,j+1)+thogvx_vm(ij ) * cinterp_TN I, j,
- (thogvy_vm(ij )+thogvy_vm(i+1,] )) * cinterp_TN_I(, j;
- (thogvy_vm(i+1, J+hogvy_vm(i+1j+1)) * cinterp_TN_I(i+1,

scit_rhogw = (( rhogw_vm(ijk+1) + rhogw_vm(i+1,jk+1) + thogw_vm(i+1 j+1,k+1) ) &

I

<<< Loop-information Start >>>

<<< [OPTIMIZATION]

<<< FUSED(lines: 345,394)

<<< SIMD(VL: 16)

<<< STRIPING

<<< PREFETCH(HARD) Expected by compiler :

I$omp parallel do private(thogvx_vm,rhogvy_vm,rthogvz_vm,ij,ip1j,ip1jp1,scit_rhogwijp1,im1j,scltjjm1,imijm1)| <<<  rhogw_vm, cinterp_TRA_l, (unknown)
kmax

<<< PREFETCH(SOFT) : 24

<<< SEQUENTIAL : 24

<<< cinterp_TN_I: 24

<<< SPILLS:

<<< GENERAL :SPILLO FILL 10
<<< SIMD&FP :SPILLO FILLO
<<< SCALABLE :SPILLO FILL2
<<< PREDICATE : SPILLO FILLO

-+ (thogvy_vm(i+1,j+1)+rhogvy_vm(ij ))* cinterp_ TN |

- (thogvz_vm(ij )+thogvz_vm(i+1,j ) * cinterp_TN_(i

- (thogvz_vm(i+1, J+rhogvz_vm(i+1,j+1)) * cinterp_TN_I(i+1,,3, AL) &

+ (thogvz_vm(i+1,j+1)+rhogvz_vm(ij ) * cinterp_ TN_I(i, .3,AlJ.) &
)*05_RP* cinterp_TRA_I(ij,TL) &

<<< Loop-information End >>>
BRID1LRTEE IRTEEANEZ
cinterp_TN_1(1, i,j, AI,1)»cinterp_TN_1(i, j,1, AIL1l)
cinterp_TRA_1(TT,1,3,1)>cinterp_TRA_1(i,3,TI,1)

+sclt_rhogw  enddo
enddo

Figure 5.23: multiple structure load D00 00 (2)
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5.2.7 SwpPOOOOoOoOoOoO
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Figure 5.25: 0 0O SWPL

OO0 SwpPLOOOO (2600000 52600000 asisO 00000000000 OswpstrongdOO0O00
goooooooooooooooogoooooooooooswpLOO0OoOoOoOooooOoOoO
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OO0 SwpPLOOOOOOOODOOOOOOODODOS27OO0 b280000000000SWPLOOOOOO
gbooboooooooobooobooboobooboobooboboboboooooooooboooboobobobooooon
uboooboobooobooboboon

J— REE{ BRI (asis) J— RERIB{EART (r4_tune01)

<<< Loopinformation Start >>> <<< Loop-information Start >>>

<< [PTIMZATION] <<< [OPTIMIZATION]

<<< SPILLS <<< PREFETCH(HARD) Expected by compiler :

<< GENERAL :SPILLO FILL2 <<<  thogux, rhogvy, VMTR_RGSQRTH_

<<<  SIMD&FP :SPILLO FILLO <<<  VMTR_C2WiactGz_, thogvz, VMTR_RGAMH_I

<<<  SCALABLE :SPILLO FILLO <<<  thogw, thogw_vm

<< PREDICATE :SPILLO FILLO <<< SPILLS:

<<<Loop-information End >>> <<< GENERAL :SPILL1 FILL58
23 3 p o] 21, ADM_gall 1a <<<  SIMD&FP :SPILLO FILLO

<<<Loop-information Start >>> <<<  SCALABLE :SPILLO FILLO

<<< [OPTIMIZATION] <<<  PREDICATE:SPILLO FILLO

<<< SIMD(VL: 16) <<<Loop-information End >>>

<<< FULL UNROLLING 263 3 p doj =1, ADM_gall_1d

<<<Loop-information End >>> <<<Loop-information Start >>>
264 4 p v doi =1, ADM gall_1d_in <<< [OPTIMIZATION]
265 4 p fv thogw_vm(ij k) = ( VMTR_C2WlactGz_I(1,ik) * rhogvx(ijk ) & <<< SIMD(VL: 16)
266 4 +VMTR_CaWiectGz 21k - hogwd(i 11 & <<< SOFTWARE PIPELINING(IPC: 2.82, ITR: 128, MVE: 3, POL: S)
267 4 VMTR_C2WiactGz. i ,)a. <<< FULL UNROLLING
268 4 VMTR_C2WiactGz. ik <<< Loop-information End >>>
269 4 VMTR_C2WiactGz noqumk \)a. 264 4 p v doi =1, ADM gall_1d_in
270 4 +VMTR_C2 iik) * thogvz(ijk-1.) & 265 4 p v thogw_ vm(ijK) = lVMTF(_CZWla/:IGz (1) Jkl) thogvx(ijik .)) &
271 4 ) * VMTR_RGAMH_ (k) & 266 4 +V v (k1) &
272 4 +thogw(i,jk,) * VMTR_RGSQRTH_(ijk.l) 267 4
273 4 p v enddo 268 4 k1))
274 3 p enddo 269 4 mogvz( ik |)&
275 2 270 4 * thogvz(ijk-1.) &
276 2 p enddo 271 4 )

272 4 +hogw(i,k) * VMTR_E hésaRTH I k)
273 4p v enddo

Figure 5.26: 00O SWPL OO
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5.3 0000000000000 (2)

00000000o00o0OU (2)0oo000s3000000000000O0LUO0OLOO0ODDOODOUOOUOD
000000000000000 530000000000 B/FOO0DO0O0DOD0OOD0OD0O0OO0OOOODOOOO
gooooooooobooooobooobooooboboboobooooboooooooooDobDobDOoboboOoo
goooooooooogooooboobobobooboooobooobooooboooobobobobob oo
oboooooboobooobobooooobooboooogon

1. BEMENREE%RFI--Y . Matrix-Matrix Multiplication
DEIBERAYFry>17IV is applicable DFT - -
-3y

2. EENBILIFI-ZYJH Required B/F value is low
?ﬁt’*val?ju 2 | with simple loop body High Order FDM, * -

3. BEENR$L2F1I-ZVIN a |
WHEERAYFrYS17 IV 3 FaChel.B"’tflk'ng ’MD,N Body Problem, = * ‘
Pty is applicable ‘

4. BENBRFI-ZOIHEL X .

WAYEPYS 17T S —S 3 . Required B/F value is low
S with complex loop body [kl
E*&Wnil—;zdﬁﬂﬁﬁ Fluid Dynamics
BAYAERUFIVT -3 5 |Required B/F value is high ] !
il = Stencil = -

WAYARUZ IV —33>

Required B/F value is high and using

6 |indirect access e -

Figure 5.30: 00000000 O0OOOO (2)00000O

5.3.1 U00O0OOOO0O0OObOOOOOObbODOOOn

o000 s310000000000000DOOO00000ODOODODO00OODODODODODODODOOOOOCRSOd
gbooobobooooboboobooboobooooboboooobooboooobobobooooDo

gooooooboooooooooooooboooooboboobooooooooboobobDobooboooo
gooomooooboooboooogbooboooboooooboooooooboooboobooboobooooDooon
gboocooooooboobooooobooooooboooooobobooo L1ooooboobobooooooon
gboobooooooboobooooboobobobobobooboooooooooooboobobobobooboon
000000000 (00000000 0)000000000000 2ead 000 2¥4=8byte 000 (O0ODO
O00000O0Do 100000000000 OOOO0ODOUOOOOODOO) 00000 O0ODDOUD 10001
00 20000000000000000000 B/FO0O08/2=400000000000OOO0O0OOOO
O0000064GB/sec0 0000000000 O46GB/sec0 0000 (CPU)OO128GHopsD 0 OO OOOODO
000000000 B/FOOO46/128=036 0000

oboooobooooobobooooOooboooobooboooboobooooboboooboboooonoo
0000o000o000o0U00o0oU0o00o0U00o0oUoO0UO B/FO (036)D0U000OULD B/FO (4)0U00OOO
00000.36/4=0.0009%0000 0000000 5310000000000000000000O0 1/500
/100000000000

ICRS=0
DO 110 IP=1,NP
BUF=0.0E0
DO 100 K=1,NPP(IP)
ICRS=ICRS+1
IP2=IPCRS(ICRS)
BUF=BUF+A(ICRS)*S(IP2)
100 CONTINUE
AS(IP)=AS(IP)+BUF
110 CONTUINE

Figure 5.31: DO OO0DO0ODOOOOOOOOO

oooooboooooooooooooooobooobooD LipobboooobooOobooOobooOooooo



53. 00000O0OOOOOOOO (2 41

goooooooooobooobogobobobobooboooobooooooooboobobOoboboboboo
obooobOobooooobobobooobos3204000000000053306000000000000
oboboobooboo:02r0o000000000000000000000000000000O00O00DO0O0
ooooboooooo:o02r00000000000000O0DOO0O0ODD IMOOODODDOOOODODOOO
gboboobobooboobooooboboooooboobooobooboobooono

LA S O U U O O O |

SIRENZHRES

ERNIEHRES

Figure 5.32: 400 000000000DOOOOODO

600000

400000

200000

(o S S S S S S S S S——

0
0 500000 1e+05  1,50%05 2e%05  2.5e+05  3e+0B  3.5+05  de+05  4.5e+05  Sevod
2193386406, 1319490405

Figure 5.33: 6 0 0000000000 DOOOOOO

gbooobooobooboooboobooboobooobooooobooboooobooobooboooonoo
gooooooooooooobobobobobobooboooobooooooooobooboboboboo
3400000000000 0O0O0OO0DOO0DOObLOOOOOOOOOOObOOOOOOOobOOoDbOObOOOOOn
gbooboooooooooooboobobobooboooooooooooooobooboobobobobobon
obdolooooooobooobooooooooobobooboobooboobooobobooobooobooon
ooooobooooobbo LipooboooooboooooooooooooDo
oboboooboooobooboboooo4b0b00b0ooboOooDs3b06e000O0O0OODOnO 5360
gbooooooooooooooooboooooooooobobobooboboboboboboboboon
oboooboooooboobooog
oooooOooooooooooooboooooooos3roboboebbD4D0O0000DOOOOO
0L000000000000000ooooooooooY%b0o000o00ooooooooooon
ooooogooboooboooboooooobooooooooobbooooDs38bb s39noooog
gbooobooboobooboobooooboobo LiboooooboobooboooobooobooboooboOoO Lib
gbooobooooboboobooooboOobooobooboboobobooobOonobDOn asis -tumeO0 0000000
00000000000 000D0 (600) 0000000000 asis »tuned OO0 (D000 O0)0O0OOOOO
00000000000000 400)06000400000000000000000000000O0



42 CHAPTER 5. OO0OOcCpPUOOOOOOOOOO

VEDOTOVIZAEINCTIT. RBIA)YDF> N> T
SMAIB)DF VNI ZEME(N: SO 8 1 2)

=

©|©

s

Figure 5.34: DO OOODO0OOOOO

oo o b oror

m ICRS=1~5M i

L1 A>Fvy>1THSGOERTERENET B
39% i\ \VIERE(EZ R

Figure 5.37: OO0 DOOO00ODOOOODOOOO



53. 00000O0OOOOOOOO (2

Cycle Accounting execution time(s)
7.0E-01

6.0E-01

5.0-01

4.0E-01

3.0E-01

2.0E-01

1.0E-01

0.0E+00

Thread 0
Thread 0
Thread 0
Thread 0

30_calax_asis_cube 30_calax_tunel_cube 30_calax_asis_tetra30_calax_tunel_tetra

Figure 5.38: 0000000000 (DOOOO)

V-3 R asis(6TEF) tune1(6E1A) asis(4TE{F) tune (AT1A)
Fi-ZVIRE asis F=5)7 asis AR
V)M ShRER tosds=1.2.26 tosds—1.2.26 tesds—1.2.26 tesds—1.2.26
20 20 20 20
F) F2) F) F)
0| 0 0| 0|
6.06E-01 391E-01 1.93E-01 9.45E-02|
GFLOPS/ 7Ot 21.93 3402 1002 20.43
é;l/}:/\%—g;h(mw) 43.86 69.54 1321 29.32
PRI REER/ ALY F 1.10E+09) 1.11E+09) 1.52E+08) 1.58E+08|
EATREH ALK 5.84E+08 6.21E+08] 4.22E+08] 1.37E+08
O— k-2 7@ S8/ ALY E 1.38E+08) 1.48E+08 1.25E+08) 3.48E+07|
LIDIZ%/ ALY E 1.33E+07, 8.97E+06| 3.68E+06 9.51E+05|
8.10E+06) 8.28E+06) 6.32E+05| 7.77E+05|
33.05% 35.60% 25.48%) 22.01%
15114 26.09% 29.91% 9.424
17134 27.16%] 5.16% 11.45%

Figure 5.39: 0000000000 (DOOOO)



44 CHAPTER 5. OO0OOcCpPUOOOOOOOOOO

5.3.2 OO0OO0O0O0OOOODOO SIMDUO
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e J—RiiE (asis)

265 1 DO 1411 ICOLOR=1,NCOLOR(4)

266 1 locl norecurrence(FXYZ)

467 2 pp DO 1410 TCPART=1,NCPART(ICOLOR,4)

68 2 p TES=LLOOP(ICPART ,ICOLOR,4)

469 2 p TEE=LLOOP (ICPART+1,ICOLOR,4)-1

a0 2 tocl nosind

71 2 tocl noswp

472 3 p DO 1400 IE=IES,IEE

473 3 p IF (LEFIX(IE).EQ.1) GOTO 1468

474 3 p IP1=NODE (1, TE)

475 3 p 1P2=NODE (2, TE)

476 3 p 1P3=NODE (3, TE)

477 3 p IP4=NODE (4, TE)

478 3 p IP5=NODE (5, TE)

479 3 p 1P6=NODE (6, TE)

480 3 p 1P7=NODE (7, TE)

481 3 p 1P8=NODE (8, IE)

82 3 c

483 4 p IF (IVOF.GE.1) THEN

484 4 p SWRK=S (TE)/RHO3D(IE)

485 4 p ELSE

486 4 p SWRK = S(IE)

487 4 p ENDIF

488 3 c

489 3 p FXYZ(1,1P1)=FXYZ(1,1P1)-SWRK*DNXYZ(1,1,1E)

a9 3 FXYZ(2,TP1)=FXYZ(2,TP1)-SWRK*DNXYZ(2,1,TE)

491 3 p FXYZ(3,TP1)=FXYZ(3,TP1)-SWRK*DNXYZ(3,1,IE)

a2 3 c

493 3 p FXYZ(1,1P2)=FXYZ(1,TP2)-SWRK*DNXYZ(1,2,TE)

49 3 p FXYZ(2,1P2)=FXYZ(2,TP2)-SWRK*DNXYZ(2,2, IE)

495 3 p FXYZ(3,1P2)=FXYZ(3,1P2)-SWRK*DNXYZ (3,2, IE)
aaan .’é‘mﬁ T

517 3 p FXYZ(1,1P8)=FXYZ(1,1P8)-SWRK*DNXYZ(1,8,TE)

518 3 p FXYZ(2,1P8)=FXYZ(2,1P8)-SWRK*DNXYZ(2,8, TE)

519 3 p FXYZ(3,1P8)=FXYZ(3,1P8)-SWRK*DNXYZ(3,8, TE)

520 3 p 1408 CONTINUE

521 2 p 1410 CONTINUE

522 1 1411 CONTINUE

Figure 540: OO OO0ODOOOOODOOOO

e 1—REIE (tunell)

1 DO ICOLOR=1,NCOLOR(4)
1 locl norecurrence(WXYZ)
1 1$omp do
hEg
2p DO ICPART=1,NCPART(ICOLOR,4)
hEg N
2 locl swp SwrLiE f
<<< Loop-information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]
<<< SOFTWARE PIPELINING(IPC: 0.33, ITR: 32, MVE: 2, POL: L)
<<< PREFETCH(HARD) Expected by compiler :
<< DNXYZS
<<< Loop-information End >>>
3p DO IE=IES,IEE l J)LTF7ra—1 yﬁ‘ﬁ}zﬁ l
3p SWRK = S(IE)

<<< Loop-information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]
<<< FULL UNROLLING
<<< Loop-information End >>> +
o iy SIMDALE A

4
4pf 1P1=NODE(IJ,IE)
4 locl nounroll

<<< Loop-information Start >>>

<<< [OPTIMIZATION]
<< SIMD(VL:8) L=7ua—n

<<< Loop-information End >>>
DO l1=1,VLEN

5 fv

5 E fv WXYZ(ILIP1)=WXYZ(IL,IP1)-SWRK*DNXYZ(IL,IJ,IE)
5 p fv ENDDO

4 pf ENDDO

3p ENDDO

2p ENDDO

1 I$omp end do

1 ENDDO

I$omp end parallel

Figure 541: 0000000000 O0OOOO
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asis

DO 1411 ICOLOR=1,NCOLOR(4)
locl norecurrence(FXYZ)
1Somp do
DO 1410 ICPART=1,NCPART(ICOLOR,4)
locl nosimd
locl swp
<<< Loop-information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]
<<< PREFETCH(HARD) Expected by compiler :
<<< LEFIX
<<< SPILLS:
<<< GENERAL :SPILLO FILL3
<<< SIMD&FP :SPILLO FILLO
<<< SCALABLE :SPILLO FILLO
<<< PREDICATE : SPILLO FILLO
<<< Loop-information End >>>
DO 1400 IE=IES, |IEE
IF (LEFIX(IE).EQ.1) GOTO 1400
IP1=NODE(1,IE)
......... | NODEEZ1| % 5
IP8=NODE(8,IE)
FXYZ(1,IP1)=FXYZ(1,IP1)-SWRK*DNXYZ(1,1,IE)
FXYZ(2,IP1)=FXYZ(2,IP1)-SWRK*DNXYZ(2,1,IE)
FXYZ(3,IP1)=FXYZ(3,IP1)-SWRK*DNXYZ(3,1,IE)

FXYZ(1,IP8)=FXYZ(1,1P8)-SWRK*DNXYZ(1,8,IE)

FXYZ(2,1P8)=RXYZ(2,IP8)-SWRK*DNXYZ(2,8,IE)
FXYZ(S,IPS);:)M-SWFM*DNXYZ(S,S,IE)
1400 CONTINUE
1410 CONTINUE

1$omp end do R FT@’éﬁﬁﬁg%

1411 CONTINUE

1Somp end parallel & JA L7 7 X

[SESIE R NI
Ro

Figure 543: OO0 O0O00O0ODOOOOODOODOO

Figure 544: 00 O0O0OOOOOO
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tune02

1Somp do
locl simd
locl swp
<<< Loop-information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]
<<< SOFTWARE PIPELINING(IPC: 2.00, ITR: 64, MVE: 3, POL: S)
<<< PREFETCH(HARD) Expected by compiler :
<<< FXYZ, DNXP, DNYP, IENP, DNZP
<<< Loop-information End >>> -
1p do IP=1,NP SIMD1L 3 A
1p FXBUF =0.0 '
1p FYBUF =0.0
1p FZBUF =0.0
<<< Loop-information Start >;
<<< [OPTIMIZATION]
<<< SIMD(VL: 8)
<<< Loop-information End >>>
2p v R0l 8 IENPEC 51| % {5 FA
2p v IE = IENP(1,IP)
2p v SWRK = S(IE)
2
2p v FXBUF = FXBUF - SWRK * DNXP(1,IP)
2p v FYBUF = FYBUF - SWRK * DNYP(1,IP)
2p v FZBUF = FZBUF - SWRK * DNZP(L,IP)
2p v enddo
1p FXYZ(1,IP) = FXYZ(1,IP) + FXBUF
1p FXYZ(2,IP) &EXYZ(2,IP) + FYBUF
1p FXYZ(S,IP)M
1p enddo
1$omp end do
1$omp end parallel A MT7THREHERE
TEHT IR

Figure 5.45: OO0 0000000 OOOODOO

Cycle Accounting execution time(s)
4.56-03

4.0E-03

3.56-03

3.06-03

2.56-03

2.0E-03

1.5€-03

1.0E-03

5.0E-04

0.0E+00

Thread 0
Thread 0
Thread 0

asis tune01 tune02

Figure 546: 00000000000 SIMDOOO0OODOOOOODOOOOOOOO (OOOOO)
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— 20— RFhik asis tune01 tune02
Fa-TuImE - I R Yo L
VISR tesds—1.2.27b tesds—1.2.27b tesds—1.2.27b
B R ¥(GH2) 20 20 20
H—FIUE. HEN &N &n &N
FENRBREE HEEE B B
£iALYFES 0| 0 0
E1TH s 4.24E-03 4.12E-03 1.38E-03
GFLOPS/7OtA 12.02 65.96) 192.80)
égg/";‘; g;h(mm 5404 75.14 124.59
EFBINREES/ALYE 4.80E+06 2.56E+07 2.21E+07,
ETH B/ ALYE 1.69E+07 7.70E+06 3,62E+06)
O—F-2P@EH/ALY R 8.83E+06 3.58E+06 1.06E-+06)
L1DIA%/ ALy K 757E+04) 9.98E+04) 5.07E+04)
L2328/ ALY E 6.84E+04/ 8.38E+04] 5.04E+04]
58.71% 36.12% 45.71%
16.10% 22.63% 82.64%
21.11% 29.35% 48.67%

Figure 547 00000000000 SIMDOOO0OODOOO0O0OOD0OOOOO0OODO (OODOOO)
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asis0 00000000000 DOO0O0O000DODOODO 4800000 ODODODOOOOOOOOODODO

00000000 FXYZOOD LIDOOOOODOO8ODODOOOODODOOOODOOOOO

asis tune01
locl parallel locl parallel
DO 140 IE = IES4, IEE4 DO 140 IE = IES4, IEE4
DO 150 J=1,8 Ifi>

FE(IE) = FE(IE) + loc! prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(1,IE+32)),level=1)
& DNXYZ(J,1,IE)*FXYZ(1,(NODE(J,IE))) + locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(2,IE+32))) level=1)
& DNXYZ(J,2,IE)*FXYZ(2,(NODE(J,IE))) + locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(3,IE+32))),level=1)
& DNXYZ(J3,IE)*FXYZ(3,(NODE(J, IE))) locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(4,IE+32))),level=1)
150 CONTINUE locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(5,IE+32))) level=1)
140 CONTINUE locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(6,IE+32))),level=1)
locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(7,IE+32))) level=1)
locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(8,IE+32))),level=1)

Figure 548: 00 000000000000 0000D00O0O0O0DO0OO0O0OO (asis/tune0l)

ooooobbooooooobooooboooboo0oooooboons490000tume0l O OOOOOO
Ooooooooosooooooooosooogoooobo:NODEQDOOOODO SIMDODODODOOOO
O000000000000D0000scalarD000000D0D00O gatheringO 0000000000 OO0O0DOOO
goooooooooOoOoOoooooOoOOoOoooOoOoOoOooooOooo SIMDOOOOOOOOOOOOOO

gboooboobon

tun

e01

tfi<
DO 150 J=1,8
FE(IE) = FE(E) +
DNXYZ(J,1,IE)*FXYZ(1,(NODE(J,IE))) +
& DNXYZ(J,2,IE)*FXYZ(2,(NODE(J, IE))) +
& DNXYZ(J,3,IE)*FXYZ(3,(NODE(J, IE)))
150 CONTINUE
140 CONTINUE

[Vx+77t208E6Y |

locl parallel
DO 140 IE = IES4, IEE4
Ifi>

! (
locl prefetch_read(FXYZ(
locl prefetch_read(FXYZ(
locl prefetch_read(FXYZ(
locl prefetch_read(FXYZ(
locl prefetch_read(FXYZ(
locl prefetch_read(FXYZ(
i<

150 CONTINUE
140 CONTINUE

locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(2,IE+32;
L(NODE(3,IE+32
(NODE(4,IE+32
(NODE(5,IE+32,
(NODE(6,IE+32,
(NODE(7,IE+32
,(NODE(8,IE+32

& DNXYZ(J,3,IE)*FXYZ(3,(NO

Scalar 7)) 7 = v F@BIC&
27UTzvF

tune02

locl parallel

locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(1,IE+32))) level=1)

),level=1)
),level=1)
).level=1)
),level=1)
),level=1)
).level=1)
).level=1)

DO 150 J=1,8

FE(IE) = FE(IE) +
& DNXYZ(J,1,IE)*FXYZ(1,(NODE(J, IE))) +
& DNXYZ(J,2,IE)*FXYZ(2,(NODE(J, E))) +

[ EsiNoDEIFIEsIMDE— F |

150 CONTINUE
140 CONTINUE

DO 140 IE = [ES4, IEE4 Gathering7) 7 T v F&H
DO 150 J=1,8, I2&%T)VI7xvF
locl prefetch_read(FXYZ(1,(NODE(J,IE! T

FE(IE) = FE(IE) +

& DNXYZ(J,1,IE)*FXYZ(1,(NODE(J, E))) +
& DNXYZ(J,2,IE)*FXYZ(2,(NODE(J, E))) +
& DNXYZ(J,3,|E)*FXYZ(3 (NODE(J, IE)))

EZ5INODEIFSIMDA— K

Figure 549: 000 0000000000000 O00OO0OO0OO0O (tune02)
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tune02 00 0000000000000 O00O00O0O0O (NODE)ODOOO SIMDOOOODOOOOOODOODO
00 GatheringOOOOOOOOODODODOOOOOO0DDOOOOO0O0O0O0O000O0O0DO0O tune02000SIMD O
000 24.15%00 77.24%000000000000008.83secO00 6.188ecJ000IOOO0OOOO tuned2
gbooboobooooboooooobooooboboonoo

Cycle Accounting execution time(s)

1.26+01

1.0E+01

8.0E+00

6.0E+00

4.0E+00

2.0E4+00

0.0E+00
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§ § §
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Figure 5.50: 0000000000000 00O000DO0O0O0OO (0DODOOOO)

V—20— RRREK asis tune01 tune02

. TVITYFIRRITO| T ITIFHERAT
Fa-ImE N A ey
V1M Sk tcsds—1.227b tcsds—1.227b tesds—1.2.27b
BB E(GHz) 2.0 2.0 20
A—FIUE. HEAN &D &D &D
FEN R BEE BEE BREE
EEHALYRES 0 0 0
EATEHRLs] 1.06E+01 8.83E+00) 6.18E+00)
GFLOPS/7Ot2 77.67, 93.00 132.96)
égyyjﬁ 137{ bR 105.12 123.72 173.39
FE/ N RUEER/ALYE 6.84E+10) 6.84E+10) 6.84E+10)
ETHBHALYE 1.31E+10) 3.96E+10 1.61E+10)
O—F-Zb7aH8/ALy E 4.78E+09 9.03E+09) 5.31E+09
LIDIA%/ ALy E 3.60E+08 3.48E+08 3.49E+08
L2328/ ALy E 3.19E+08) 3.16E+08) 3.16E+08
LIEY: 36.00% 64.83% 77.60%
Lot Y- 31.224 34.45% 51.42%)
XEJETI—F 41.06% 48.33%| 67.73%
SIMD# 42 72.91% 24.15% 77.24%
Gathering 7)1y F Si S $/ ALY E 0.00E+00] 0.00E+00| 5.31E+08)|
Scalar UITYF B H/ ALY K 4.17E+03 4.24E+09)] 1.75E+03)

Figure 551: 0000000000000 ODOOUOOOUOOO (oooO)
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1. IBENREEEF1I-=) . Matrix-Matrix Multiplication
DEIHERAYF Y17V is applicable DFT = -
F-33a>y
2. gﬁﬂqnﬁu?—}—:/’jh" Required B/F value is low ‘
?ﬁﬁt’*"‘y’17ju 2 |with simple loop body ’High Order DM, - -
3. BEORSL2FI-ZDIH . |
NN Cache Blocking —
Eﬁg{ﬁw;ﬂw N S TESEIE ’MD,N Body Problem, x ‘
i!ﬁﬁ‘]@a’-:.—:;dh"ﬁb Required B/F value is low
WAYFPYS217IVT—-33 ..
M 4 |with complex loop body
A i b7 A " o
6 g’éﬁ;;{?’j'_)”;;;’b 5 |Required B/F value is high Eltifcﬁynamlcs’
. A 1-= 0 O

WASYAEYFTUS 53> f
Required B/F value is high and using
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Figure 552: 0000000000000 (3)0000O0O

54.1 SIMDOOOO

0005530 0000000000000O0000C0O000OOOOOOOOSIMDOOOOOOO NB=40O
ooooo40000000 120000000000000O0O0O00000O0DDODOOOO0OO00OO g0 20
gooooobooboo 13go00booog

do ie=1,NL/NB
iee=ieo+ie-1
do ivec=1,NB
iei=ivec+(ie-1)*NB
tl = rg(ivec,1,cny(l,iee))
= rg(ivec,2,cny(l,iee))
t3 = rg(ivec,3,cny(1,iee))
= rg(ivec,1,cny(2,iee))

t15= rg(ivec,3,cny(5,iee))

rg(ivec,1,cny(1,iee))=t1+BDBuX(iei, 1)
rg(ivec,2,cny(1,iee))=t2+BDBuX(iei,2)
rg(ivec,3,cny(1,iee))=t3+BDBuX(iei,3)
rg(ivec,1,cny(2,iee))=t4+BDBuX(iei,4)

enddo
enddo ! ie

Figure 5.53: SIMD O 0O O (asis)
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; << Loop-information Start >>>
do ie=1,NL/NB <<< [OPTIMIZATION]
iee=ieo+ie-1 << SOFTWARE PIPELINING(IPC: 1.68, ITR: 36, MVE: 2, POL: S)
do ivec=1,NB*3 << Loop-information End >>»>
iei=mod(ivec-1,4)+1+4*(ie-1 P do ie=1,NL/! N\
Ii_ﬁveﬁ,n /NB_;,].) Ce) 3 ieo=icotie-1 \ SMUDL—T %Y 7
- << Loop~information Start »> R =5
<¢< [OPTIMIZATION] MRV
t1 = r‘g?&&cny(l,iee)) &K SIDOL: 16) %\1\274 vikEhn
t2 = rg(ivec,1,cny(2,iee)) < Loop-information End >>>
..... do ivec=1, NB+3

t5 = rg(ivec,1,cny(5,iee)) :: _ (W:c(i‘{)e%é;‘:m\* HlieD)

1= rglives, 1,cny (1, iee)

rg(ivec,1,cny(1,iee))=t1+BDBuX(iei,ib) tg = rngsc, 1 e;; ~
i i _ iei.i 3 = rg(ivec, 1, , iee)

rg(1.ve.c,.l,'cn.y(1,1ee)) t2+BDBuX(iei,ib+3) - retive 1. e0)
. P 5 = rg(ivec, 1, , iee))
rg(ivec,1,cny(5,iee))=t5+BDBuX(iei,ib+12) 6 = ;gdz:, 1 ,:22))
R t7 = rg(ivec, 1, | iee))
enddo 8 = rg(ivec, 1, , iee))
enddo ! ie 9 = rg(ivec, 1, , iee))

10= rg(ivec, 1,cny (10, iee))
rg(ivec, 1, cny( 1, iee))=t1 +BDBuX (iei, ib)
rg(ivec, 1,cny( 2, iee))=t2 +BDBuX (iei, ib+3)
rg(ivec, 1,cny( 3, iee))=t3 +BDBuX (iei, ib+6)
rg(ivec, 1,cny( 4, iee))=t4 +BDBuX (iei, ib+9)
rg(ivec, 1,cny (5, iee))=t5 +BDBuX (iei, ib+12)
rg(ivec, 1,cny (6, iee))=t6 +BDBuX (iei, ib+15)
rg(ivec, 1, cny( 7, iee))=t7 +BDBuX (iei, ib+18)
rg(ivec, 1,cny (8, iee))=t8 +BDBuX (iei, ib+21)
rg(ivec, 1,cny (9, iee))=t9 +BDBuX (iei, ib+24)
rg(ivec, 1, cny (10, iee))=t10+BDBuX (iei, ib+27)

enddo

enddo ! ie

<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<

CTTTTTTTTUTTTTTTTOTTTO VT T O

Figure 5.54: SIMD OO0 (tune)
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Figure 5.56: SIMD OO0 (00000)
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5.4.2 UU00O0OOOOO0O-000O0ODOO0OO0OO0ODO-

gbooboooocoooooooboobOoboboboboobooooooooooooboobOobobobobon
gooosSiMbOOOOOOOOOOOOOOOO00OO0OoOoOoOooOOOCOOOOO0OUoOoOoOoDODOOLO
00000000000 0000000o0o00o0o0U0O0000/00D00D0000000000o0o00
goooooooobooboboooobooogoooboobooooobooooobobooob IFOODOoDOoDbOoboo
gboooboobooboobobobooboboooobobooboobobobooboOobooogss7TObhOon

subroutine cal_amat_s_color(..., true)
logical true(15)

1$0MP PARALLEL
1$0MP DO
do iu=1, np
do ieo=nabs, nabe, NL
if(NL .le. nabe-ieo+l1) then
if(true(1)) then
do ie=1, NL
AVFALINT AN H B XA
enddo
endif
if(true(2)) then
do ie=1, NL
BU*DEtHELE 1
enddo
endif

Figure 557: 0000000000000 (tune0b)

gboboboboboobobobobobobgbssiboooooooobobobobobobo
goooooooooooogoobooboobooboboooobooooboooooDobDoboboboboboOoo
goooobooooooobobooboobooobboobooobooobooboooboooobooboooboobooon
000000 IFOODODOOO 'OCLoptbarrier 0000000000000 G500000000000O0O
000000000 00000D0 tune06 000 O0O0O0O0O0OOOOODO

Cycle Accounting execution time(s)

0.08+00

Figure 5.58: 00 0000000 O0O(ODOOODO)
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543 UU0O0OOOOOOOOLOOOO

gobooooboooooooboboooboooboobooobooooobooobooooOoooooooooobooooboOoon

gboboobobobooobobobooboobooooboobssybbood
gbbooboooboobooooobooboobooobooboooboooobooooboobooobooboooo

gooooobooooobicoobooooboooboo 1o ooobooboooobooboboooboobogo

ugbooaod

asis

TTTTTT TOTUTOTDTO

- —h

locl noprefetch
<K< Loop-information Start >>>
<K< [OPTIMIZATION]

<< FULL UNROLLING

<« Loop-information End >>>
do ie=1,NL/NB
iee=ieo+ie-1

<< Loop-information Start >>>
<< [OPTIMIZATION]

& SINDQL: 4) 22 LBEIZRLT FLRD
&KL Loond;nfsgrga]tlﬁg End >>> ARG B & HIF X T

O—FER M7 OB ERMERC
BoTWHEEZLND,
TEUISEERTHER—FE
A 7 DIEEAGELN =8,
LATUVRRAPTNE
Exibnd.

rg(lvec 1, cny(l |ee)) rg(ivec, 1, cny (1, iee)) FBDBu
rg(lvec 2, cny(l |ee)) rg(lvec 2, cny(l |ee))+BDBuX(|e| 2)

rg(lvec 1, cny(lO |ee)) rg(lvec 1, cny(]O |ee))DBuX(|e| 28)
rg(ivec, 2, cny (10, iee))=rg(ivec, 2, cny (10, iee))+BDBuX (iei, 29)
rg(ivec, 3, cny (10, iee))=rg(ivec, 3, cny (10, iee))+BDBuX (iei, 30)
enddo

enddo ! ie

Figure 559: 0000000000000 (asis)

gboboooobobobobobonoooooboboboooboobogse0obobobobobobonoo
ugbodgbuodgbooooboobooboobooboobobbobboobooboobd

opt1

loc| noprefetch
loc| nounrol |
do ie=1,NL/NB
iee=ieot+ie-1 TAT ru—LEhiR b,
<< Loop-information Start >>>
<<< [OPTIMIZATION]

<K SIMD(VL: 4)
<< Loop-information End >>>
do ivec=1,NB

iei=ivect(ie-1)*NB
t1 = rg(lvec 1, cny(l iee))

2 = rg(ive ° p—— —
: O—KER 7 EBELTRET 52 & T,
t[fpmgﬁg"”“ 5oy 1) FEUISETHA—FER T OERNENS.

BHRAT 2= VT OBHRENEHHDT,

t13= 1, 5,
re(ivec. ], ony 6, fee)) LA T opBLBT O,

t14= rg(ivec, 2, cny (5, iee))
t15= rg(ivec, 3, cny (5, iee))

rg(ivec, 1,cny (1, iee))

rg(ivec, 2, cny (1, iee)) =t2+BDBuX (iei, 2)
rg(ivec, 3, cny (1, iee))=t3+BDBuX (iei, 3)

(&)

rg(ivec, 1, cny (5, iee))=t13+BDBuX (iei, 13)
rg(ivec, 2, cny (5, iee))=t14+BDBuX (iei, 14)
rg(ivec, 3, cny (5, iee))=t15+BDBuX (iei, 15)

[#B% (LEFEMDBDBuX (iei, 16) ~BDBuX (iei, 30) MAREE) ]
enddo
enddo ! ie

Figure 5.60: 0000000000000 (optl)

gobooobooooboooboooboboooboobooooboooooselnose2noboooooog
00000000o0oo0oooooUooUooU 1™ooooUO00UasisDoptl DOO0DOOO0OOODOOO
googboboobobooboobob rgbooboboobooboboobobboboobobbon
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O00ooooo(oooo)d
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Cycle Accounting execution time(s)

1.2E+01

1.0E+01

8.0E+00

6.0E+00

4.0E+00

2.0E+00

0.0E+00

4vec_asis

Thread 0

4vec_optl

Thread 0

Figure 5.61: 0000000000000 (OOOODO)

Y—20— Fhink 4vec_asis 4vec_optl
Fa-ZVIRE tune08HIA—2 0 D’F@gg?%gﬁ)
V) SRR tesul.2.27b tesul.2.27b
B #(GHz) 20 20
A—FIUE, #E #9. BL . BL
FE/NR SRR B BEEE
KEHALYRES 0 0
i[O 1.13E+01 9.41E+00
GFLOPS/ 7Ot A 155.97] 187.95
AEYZIL—TYMR+W)
OB/ AR 14.20 17.10)
FE/NURERE /ALY R 1.54E+11 1.54E+11
ETERH/ALYE 2.70E+10 2.35E+10)
O— -2 RP@HSH/ ALY K 7.96E+09 7.27E+09)
LIDIAH/ ALY E 6.76E+07 6.86E+07
L2328/ ALY E 3.84E+07, 3.83E+07
3 34.30% 38.39%
5334 6.23%
5.56%] 6.68%
0.11] 0.12]

Figure 5.62: 0000000000000 (0OOOO)
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54.4 0O0O0OOOOOO

O0o0ooooooooooooboo0oooooDooObO0ob00oooDbo0d movOD0OD addOOOO00ODODO
movd OO addODOO0O0OO0O0OOOOOODOOOOODOODOOOODOO

xl « 5600x1 00000 5600000 (movOO)
x2 « sp+x1x20 sp+56000 00 (add O 0)

7zl « x2]x200000000000000

add0J000000-40960409500000000000000000000 (sp)00 40960000000
U0OmovOOO0OODOODOOOOOOODOODOOOOOOODODOOOOODOODODOOOOOOODOODOOn
gobooboobbotobOmovOOOOOoOooOoOoOoOOO0OO0ODOOODOOODOOODOOOO0OO0OO00 movO
ooooooboooboobdOmovOdoooooooboobooooobboobogooon

gbobooboooobboooobooobooboobboobobobboobboboboobodgd 5.630 tunel6
U0 tumeO7 0000000000000 O0DOOOOOOOOOObG63000000000000O0000O00O000OO
oboooboobooobooboooobobooooobooooboobooooobooooobobooooboOon

tune07® Y —RO—ER

2(1e)vc3(ie)) *ul (ie)
a(ie)

+c6(1e))"ul(ie)
8(ie)+co(ie)) ui(ie)
(1e)

2(ie)+c3(1e)) ul(ie)
(i)

o)) ut(ie)

+c9(ie))*ul(ie)

e)"ua(ie)
cB(ie))*u7(1e)

+c3(1e)) ui(ie)

(ie)
))*ule(ie)

+c6(1e))*ul(ie)

1f(true(15)) then
-1, B
rRDERE A VALY F7 LR +c9(16))*ul(ie)

Y

)+

Figure 5.63: tune06 0 O tune07 00000 O0OOODOO

OO000movOO0O0O0O0O0O0DOOO0O00ODOOOOO0OOODOOOOOpenMPOOODOOOOODOODOOOO
U0D000OD0D0private 0000000000 O0DOO0OO00O0O0O0O0O0OO00OO0ODO0OODO0OODOOODODOO private
oboooboobo0oOmovOO0O0OO0OO0O0O0D0O0O0OOO0OO0OOO0OO0ODOODOOOOODOObB6400000

I$OMP PARALLEL default(none),

I$0MP& shared (np,n,rrtmp,npl,rmat,alp,bet,num,cny,younglst,
I$0MP& nnum,nlist,me,coe_merge,coor,ncolor,color_ind,rg,
I'$0MP& dt,nab,nabc,abc,ug,nab_ista,nab_iend,true),

I$0OMP& private (i,iu,ie,in,rho,young,rnyu,alpha,beta,tmpl,
I$0OMP& tmp2,gxy,gyz,gxz,il,j1,detjmat,icolor,

1$0MP& j2,nabs,nabe,

I$OMP& rri,rr2,rr3,rril,rr2l,rr3l,

1$OMP& x2,y2,22,Xx3,y3,23,x4,y4,24,

1$0MP& d1,d2,d4,ds,d6,

g Epe—

1$OMP PARALLEL default(none),

I$0MP& shared (np,n,rrtmp,npl,rmat,alp,bet,num,cny,younglst,
1$0MP& nnum,nlist,me,coe_merge,coor,ncolor,color_ind,rg,
I$0MP& dt,nab,nabc,abc,ug,nab_ista,nab_iend,true),

I$0MP& private (

I'$omp& Bual,Bua2,Bua3,Bua4,Bua5,Bua6,

1$0MP& cX,

I'$omp& BDBUX,

!'$omp& ul, u2, u3, ul3, ul4, uls,

!'$omp& i,iu,ie,in,rho,young,rnyu,alpha,beta,tmpl,

Figure 5.64: private D0 00000000 O0O0OOOO
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oooooooogooooooOooooooosMbOOOoOoDoOoOoOooooooOogoooDooooooo
movO OO addO00O0OO0OO0O00OOOOODOO

00000000000 tune07000000000 tune080 00 0Otune0800O000O0O0O0O 5650000

gboboobooboboooboooboooboobobooobooon s.ee00 5.670000tune07 00 tune08 O
000000000000000000move000000000000000O0O0O00D B%O0O000000O0

x1 « 1000 (mov #i4y)

X2 « sp + x1 (add &%)

z1 « X2 hSF—4%FO—K Icl(ie)
> X3 « 1064 (mov &%)

X4 « sp + x3 (add &%)

22 « x4 hSF—4%O—K Ic2(ie)
z3 « z1 + z2

@ EAEELDS

x1 « 1000 (mov &4y
;ea}*ll CX(NL,2) X2 « sp + )((1 (agtin%%)
°le‘61;(2‘: Deex(ie,a) [ 21 € X2ATUIR 0 LT —sEO—K Ici(ie,1)
’ ’ 71 « X244 Ttk 1 hEF—4EO—K 1c2(ie,2)
23 « z1 + 22

real*4 c1(NL), c2(NL)
do ie=1, NL

z = cl(ie)+c2(ie)
enddo

enddo

Figure 5.65: 0000000000 OOOOOOO

Figure 5.66: 00000000 (0DOOOO)
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Y—20— Fhitk tune06 tune07 tune08
= P YR I ey

F1—UHRE Jb—jl’;‘a]]ﬁj:ﬂ“ﬁ1|:0) nnnlgg%ﬁ Y §ﬁ;||h;§i®
VI ShREk tcsu-1.2.26 tcsu—1.2.26 tosu-1.2.26
FEiR$(GHz) 20 2.0 20
A=, #E #. BL H.BL . BL
BRI B B B
KAV FES 0 0 0
FE1THH(s] 3.05E+00 3.32E+00 2.90E+00
GFLOPS/70O0t2 129.47 129.01 147.68
ég}j%gﬁl‘(m\“’) 17.48 16.45 18.73
FENUREER/ALYE 3.43E+10 3.73E+10 3.73E+10
ETHEB/ALYE 7.36E+09 9.06E+09 6.50E+09
A—F-ARPa R/ ALY E 2.84E+09 2.87E+09 2.78E+09
LIDSZH/ALYE 3.10E+07 2.93E+07 2.96E+07
L2323/ ALY R 1.32E+07 1.34E+07 1.34E+07

= 45.01% 43.35% 45.38%
L2EY—F 8.21% 7.47% 8.25%
IEVET—F 6.83% 6.43% 7.32%
ZOthE R/ ALY E 2.24E+09 3.60E+09 1.43E+09

Figure 5.67: 00000000 (ODOOOO)
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5.4.5 UU0O0O0OOOOOO0OOOOOOO0

ooooooOooooooooooosSsIMbDOOoOoOoDoOooooogoo sIMbODOOOODODOOODOOOO
SIMDOOOOOOOOOOOUOCOODO0OOO0O0OO0O000000O00OD0ODDasisOOO0O0OOOOODOOOO
uobooboobooobooobotobdwmel 00000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOO
goooboobooob200b00000000D000

a si S doii=id+1, ncell, nthread

do ix =1, natom(i,ik)

subroutine kemel

m,MaxAtomCls, MaxNb15
ncell_local

e el Tunet Tlasis THIE STV

locl norecurrence SIMD_NOREDUNDANT_VL
10CL SIMD_NOREDUNDANT VL | . uo
dok =1, num_nb15_calc(ix,. k) g

ij=nb15_calc_lst(kx,ik)
| =int(real(i)inv_MaxAtom)
iy =ij - j'MaxAtom

real(4)pointer
real(4),pointer
real(4), pointer
real(4).pointer

m, MaxAtomCls, MaxNb15, &
inv_MaxAtom, density, cutoff, cutoff2 )

force(1:3,ix,i,id+1,ik)=force(1:3,ix,iid+1,ik)+orce_local(1:3)

end do

Figure 5.68: 00 000 SIMD O (asis)

5.4.6 UU00OO0OOOOOOOO-DODOOOOOOOOOOOO0bODbOO0O0-

gboobooooooooooobooboboboboooooooobooooooboobobobOoboobooon
gseobobogooobooboobobooboobobboboobooboboobooboobon
goboooboooboooboobooboobboooboooooboooobooobos34boboboboobooooo
oobooobbooooooboooooooboooboooboboobobowne20000000000000OOO0OOO
0lo00oooboooogooo

subroutine kernel (gparam)
real (wp), pointer :: force(:, :,:,:)
force => gparam%force

L

subroutine kernel (force, MaxAtom, ncel |, nthread)
real (4) force (3, MaxAtom, ncel |, nthread)

Figure 5.69: 000000 DOOO0OOODOOOOOOODOO

54.7 O0O0O0OO0O0OODOODOO-0D00000OO contiguousUOOOO-

gboobooooooooboooobooboobooboboboboboobooboooboboooooobooobooobooobon
goooooobooobooboboooboooobooboboooobooobobooboobo0oobooboboooooobooon
O0000oooooobobobOobbObceontignousD 00 O000D0O0OO0OOOOOOOODOODODODOO
5.70 0 contignous U0 O OO O0OO0OOOcontignous D0 000000000000 ODO0OODOOOOODOOOO
oobooobOoobooooboobbooboobooobooooooooooooooboooboooboogn tune3
oood

goboooboooboooooooboooobooboooo-ooboobooboobooobooboboobobooobooo-g
gboobooooooobo-0000000 contignous0 0 0OO0-00000000000O00O00O0O0OOOOO
57100 5.720000asis - tunel 0 O0O0O0O0DOODO 1.02E407 - 811E+06 0000000 O0O0SIMDOCODO
goblro600000000000O0wwmme2000000000000000O0O00O0DOO0OOO0OODOOOL1ID
demand miss 0 0 87.13% - 20.95%0000000001.33000000000000¢tune3 0 tune20000
gboboobooooboobobobobobooboboooobooboobOobOUeontignous0O000O0O0O0OOOO
gboooboooobooon
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tune3

subroutine kernel

integer,pointer
integer,pointer
integer,pointer
real(4),pointer
real(4),pointer

i nthread

:: MaxAtom,MaxAtomCls,MaxNb15
:» maxcell,ncell,ncell_local

:: inv_MaxAtom

:: density, cutoff, cutoff2

real(4)
real(4)

integer,pointer,contiguous ::
integer,pointer,contiguous ::
integer,pointer,contiguous ::
integer,pointer,contiguous ::
real(4),pointer,contiguous ::
,pointer,contiguous ::
,pointer,contiguous ::

natom(:,:
atmels(:,:,:)

num_nb15_calc(:
nb15_calc_list(:,:,:,
charge(:,:
coord(:
coord_pbc

real(4)
real(4)
real(4)
real(4)

,pointer,contiguous :: trans1(:,:,:,
,pointer,contiguous :: table_grad(:,:)
,pointer,contiguous :: :
,pointer,contiguous :: lj_coef(:,:,:)

call set_pointer( natom, atmcls, num_nb15_calc, nb15_calc_list, &
charge, coord, coord_pbc, trans1, table_grad, force, lj_coef, &
maxcell, ncell, ncell_local, MaxAtom, MaxAtomCls, MaxNb15, &
nthread, inv_MaxAtom, density, cutoff, cutoff2 )

Figure 5.70: contiguous 0 O 0O OO

Cycle Accounting execution time(s)

1.86-02

1.6E-02

1.4E-02

1.2E-02

1.0E-02
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» > > p
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2 | 4 2 -5
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Figure 5.71: 5450054.6005470000 (D00OO0O)
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) —20— FhR¥K asis tunel tune2 tuned
. — | *prefetch | -prefetch
PR P DT

F1-ZVIRE - bt EBNEYT A0
i JL—FB] | contiguous

MR |wnoxE| miE
00 SR tCS“G"“ tosul.2.26 | tosul.2.26 | tosul.2.26
B H(GHz) 2.0 2.0 20 20
H—RIE. fE/ o) oy &N o)
FEINR SRR HYEE | BEE | HEE EXEd
ALY IES 9 9 9 9
EXae ] 161E-02] 152E-02] 1.14E-02] 1.16E-02
GFLOPS/FAtA 4172] 4478 60.08 50.01
ég—g%gﬁ“w‘m 6.89 724 1654 16.28
ﬁﬁi’l‘”’ﬁﬁgw 2 |574E+07] 585E+07] 5856407  5.85E+07

ETam BB/ ALYE 1.02E+07| 8.22E+06] 9.38E+06|  1.08E+07,
O—F-A7@ S8/

Lok 4.45E+06| 3.54E+06| 3.66E+06|  4.49E+06)
LIDIZH/ ALY 2.64E+05 2.62E+05 2.43E+05  2.50E+05

L2I2%/ ALY 3.16E+04] 3.10E+04| 5.70E+04] 5.71E+04|

& 37.82% 38.28% 51.02% 51.39%
14.13%) 15.12% 15.00% 14.85%
= 2.69% 2.83% 6.46% 6.36%
L1DIAdm3*E 87.19% 87.13%‘ 20.95% 21.36%

Figure 5.72: 5.4.5005.4.60054.70000 (0000O0O)
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5.4.8 00O0OOOOO dynamicU

gboooboboooboooobobooobOobooobooboooooboooobooooboosy3gnoaon
O00dynamicO 00000000 00O0DODOOOODOOSMBO00000iI00000000000000O
O0000O000o0DoDbOd dynamicOOOOO0ODOOOOOO

1$omp do schedule(dynamic,1)
doi=1, ncell
do ix = 1, natom(i)
rtmp(1) = coord_pbc(1,ix,i)

do k =1, num_nb15_calc(ix,i)

Figure 5.73: 0000000 dynamicd0 OO0

oooootdddynamic000o0oooooOOO0OOO0O00O0O0O0O0O0OOO0OOODOOODOOOOOOOOO
57400 5.7 00000 H.300000i00000000000DODO0OLOOO0OO0DOOO0OO0OO dynamic
oo0ooooooooooe.o%uoooooooooooo

Cycle Accounting execution time(s)

2.5E+01

o . .

1.5E+01

1.0E+01

5.0E+00

0.0E+00

Thread 2
Thread 2

Figure 5.74: 0000000 dynamicOO000O (D0OOOO)

ALy K asis tune
0 9.00E+10 8.16E+10
1 7.94E+10 8.12E+10
2 7.51E+10 8.15E+10

Figure 5.75: 0000000 dynamic OO0 00000000 O0O0O0DOOO
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05760 asisO 00 0000O0DOOOODOOOOOO0OODODODOOOO0kOO0jODOODOD0O0O0OODODOOO
oooooooooooo jobi0iybbo00ooo0ooDoo0ooooooooooo0ooDod forcedd
oooooooo

gsrebbo0oooooonosywwhoobooooboobooooooobbooibiyoooboooooooood
ijO foree 0000000000000 DOFORTRAN OO0 Oforee(1,ij,1,id+1) 000000000000 O0O
.6 000DbDOOOOO
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do i = 1,ncell
do ix = 1, natom(i)

do k = 1, num_nb15_calc(ix,i)
ij = nbl5_calc_list(k,ix,i) - MaxAtom
j = int(real(ij)*inv_MaxAtom)
iy = ij - j*MaxAtom
force(l,1iy,j,id+1l) = force(l,iy,j,id+1l) + work(1)

force(2,iy,j,id+1) = force(2,1iy,j,id+1) + work(2)
force(3,1y,j,id+1) = force(3,1iy,j,id+1) + work(3)

Figure 5.76: 0000000000000 (asis)

do i = 1,ncell
do ix = 1, natom(i)

do k = 1, num_nbl15_calc(ix,i)

ij nb15_calc_list(k,ix,1) - MaxAtom

force(1,ij,1,id+1) = force(1,ij,1,id+1) + work(1)

force(2,ij,1,id+1) = force(2,1ij,1,id+1) + work(2)
force(3,ij,1,id+1) = force(3,1ij,1,1id+1) + work(3)

Figure 5.77: 0000000000000 (tune)

O0ooooooooooooooooooooDoOoOOoObODbbO0o0o0OOg s 7800 5.790000tune D asis
o000 11n1oooooboboooooooboooon 244E410 - 197E+100D0000O0O0ODOODOO
gooobooboooboobooobooooobooboooobooooboLIbbobooogobooogD 1050
-8 3 00oobooooobooooobooboooooboonog

Cycle Accounting execution time(s)
2.56+01

2.0E+01 .
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5.0E+00
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Figure 5.78: 0000000000000 (DOOOO)



54. 000O0DOOOOOOOOO (3)

V=20 FiREk asis tune
PR, EeHAVTv0
Fam=vInE T | atEonik
V) kR tosul.2.27b| tcsul.2.27b
B R H(GHz) 20 20
A—FIE. BN fials) ®n
FEV N B BYEE
£HALVIES 2rank#9) 2(rank#9)
ESninB| 2.18E+01 1.96E+01
GFLOPS/7OtA 46.71 49.54
AEYRIL—TY MR+
s /Jsémg i hR=W) 17.90 19.83
FENRERE S/ ALY 7.51E+10 7.18E+10
ETRSR/ALYE 2.44E+10) 1.97E+10
O—F-APES/ ALY E 7.79E+09 5.60E+09
LIDIAH/ ALY K 4.14E+08 4.62E+08
L2328/ ALY 1.07E+08] 1.07E+08
LIEY—%F 51.28% 53.87%
L2Es 14.63% 16.61%
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5.4.10 SIMDOOOO
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end do
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54.11 ACLEOOOOOOOODO
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5.5.2 00000000000 (2)

00000000000 (2)U000memset 000000000 z61(DCZVAOD)OD000O0OOOOOOOO
boboobobooboobooobogs9yruobooooon

asls tune
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B R
DO 1220 IE=1,NE call zeroclear(A, N*N*NE)
DO 1210 I=1,N —
DO 1200 J=1,N END SUBROUTINE
A(J,1,IE)=0.0E0 — . | zeroclear % call
1200 CONTINUE EIAEEOIUT
1210 CONTINUE
;zzaéo CONTINUE subroutine zeroclear(A, SZ)
END SUBROUTINE D=SZ/12
1$omp parallel private(P) memsetZ{EAT 57012
1$omp do zeroclearl % call
do I=1,12
P =14+D(-1) /
call zeroclear1(A(P), D)
enddo
1$omp end do

1$omp end parallel
return
end subroutine zeroclear

#include <stdio.h>
#include <string.h>

void zeroclear1_(float* PA, int* PSZ) | memset’&ﬁfﬁ LTcEnsy7

{
int SZ = *PSZ; /
memset((void*)PA, 0, SZ*sizeof(float));

}
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void MatVec_product(MatVec *self, double vector[], double result_OUT[]){
static double tmp[N_THREADS][MAX_DIAG_BLOCKS][6]; /\T7+ >2 6—8
static double vector2[MAX_DIAG_BLOCKS][6];

static double result2[MAX_DIAG_BLOCKS][6]; /\T« >2) 6—8

static double vec_c[6]

for (jBlock = 0; jBlock < iBlock; jBlock++) {

#pragma loop simd_redundant_vl 6
for (iv=0;iv < 6; iv+t+ X
double v_j = vector2[jBlock][iv];
double m_i0_j = OffDiagComponents[instanceld][offset + jBlock][0][iv];
double m_i1_j = OffDiagComponents[instanceld][offset + jBlock][1][iv];

;/.éc_c[O] +=m_i0_j* v_j;
vec_c[1]+=m_i1_j* v_j;

#pragma loop simd_redundant_vl6
for (iv=0;iv < 6; iv+t+ X
double m_i0_j = OffDiagComponents[instanceld][offset + jBlock][0][iv];
double m_i1_j = OffDiagComponents[instanceld][offset + jBlock][1][iv];

iﬁp[threadld][iBlock][iv] +=m_i0_j*v_i0+m_i1_j*v_i1+m_i2_j*v_i2
+m_i3 j*v i3+m_i4_ j*v_i4+m_i5 j*v_i5;

}
} /* jblock */

for (iv = 0; iv <6; iv++) { result2[iBlock][iv] += tmp[iThread][iBlock][iv]; }
}

Figure 5.104: SFIOOOOOOOOOOOOO
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do i=1,n
do j=1,m

F(j,1listl(i))
F(j,list2¢i))

(3, 1ist1(i))+WORK1(i)
(3,1ist2(i))+WORK2(i)
F(3,1ist3(i)) = F(j,Llist3(1))+WORK3(i)
F(3,list4(i)) = F(3,1list4(i))+WORKA(i)
F(3,1ist5(i)) = F(j,Llist5(1))+WORKS(i)

- F
=F
- F
= F

end do
end do
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do i=1,n
do j=1,m

t1 = F(§,list1(i))

t2 = F(3,list2¢i))
3 = F(3,list1(i))
t4 = F(3,list1(i))
t5 = F(3,list1(i))

F(j,1list1(i))= t1 + WORKL(i)
F(j,1ist2¢i))= t2 + WORK2(i)
F(3,1list3(i))= t3 + WORK3(i)
F(j,list4(i))= t4 + WORKA(i)
F(3,1list5(i))= t5 + WORKS(i)

end do
end do

Figure 5.109: gather load 00000000000 SFIDOODOODOOO
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